

“专业的手 关爱的心”——风行汽车延保尊享惠

济南利航风行汽车车展已过,为答谢广大客户长期的支持,再送金秋大礼:风行景逸、菱智延保尊享优惠。风行全系车型延长保修期(5年或10万公里),享五重购车大礼(来店礼/参会礼/试驾礼/购车礼/以老带新礼),九月仍享车展钜惠(菱智1.6买即送DVD倒车影像导航,菱智M5直降8000,景逸全系直降6000)。

齐鲁车展,风行汽车成为许多家庭和中小企业的不二之选,创下销量万台的新纪录。

景逸全新2012款进行了系统性品质升级,增配自动起停系统(STT)、电动助力转向系统(EPS)和BA(制动力辅助功能)。性能更高,油耗更

低;百公里油耗降至6.2L,享国家节能惠民补贴。

景逸SUV标配博世8.0 ESP主动安全系统,综合ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力分配系统)、VDC(车辆动态控制系统)、HBA(液压制动辅助系统),使车辆在各种状况下保持最佳稳定性,主动安全性大大提升。

大气的商务空间是菱智1.6L的竞争资本。轴距2800mm,车身尺寸4645mm×1695mm×1940mm,比价位平行的一些高端微客、CDV车型长出近半米;后椅可侧翻,拆卸后创造最大4340L的载货空间,比CDV车型超出1000余升;9种座椅组合,实现超

大舒适的空间和多功能灵活使用。

菱智柴油版以节能取胜。采用1.9T德国云内雷默动力涡轮增压D19TCI柴油发动机,百公里综合油耗不超过7升,为同尺寸普通车型的一半。

中端公商务MPV菱智Q3系列搭载2.0升三菱4G94发动机,动力和油耗经济性强悍,百公里油耗低至8升,比同级车型省油3升以上,年节省油费可达万余元。

菱智QA系列冲击中高端商务车型。全车配有高端MPV内饰,如HUD平视反射显示系统、GPS、影像倒车雷达、全景天窗等。

金秋时节,济南利航将给您带来更多车友活动,购



车惊喜不断,机会不容错过!

详情咨询:

济南利航4S店

电话:85609911

地址:济南市西外环路10号

利航段北路店

电话:85608822

地址:段店立交桥北100米路东

工业北路4S店

电话:88683311

地址:工业北路100号

工业南路直营店

88191398

地址:工业南路72号

章丘专营店

电话:83687788

地址:章丘市济青路仁爱医院斜对面

济阳直营店

电话:81176006

地址:济阳汽车站西行800米

中高端MPV马自达8 性价比显著

在20万左右的价格区间中的中高端MPV车型中,空间、配置是马自达8显而易见的性价比优势。超越同级的空间辅之以人性化、科技化的高端配置,赢得消费者的芳心。

空间营造大师创造空间奇迹

马自达8拥有4860×1852×1685(mm)的大型MPV车身尺寸,是营造车内空间的高手,独具慧眼的着力打造出“无敌第二排”。两个独立VIP商务座椅尽显商务尊贵感,腿部空间使乘客收放自如、倍增空间开放感,高430mm的超低宽大车内底板和1210mm的高敞车内空间高度相得益彰,配合灵活多变的多组合座椅,令马自达8空间感受同级无敌手。785mm的大开口侧滑门,兼顾了第二、三两排乘客的乘车便利性。配置高人一筹击败同级对手

马自达8在配置上想驾乘者之所想,极尽人性化、科技化之能事。

用两个手指就能轻轻拨开马自达8的智能双模式双侧电动滑动门,坐上高级真皮座椅,高级智能卡式钥匙令车辆一触即发。手握集成音响控制功能的真皮方向盘,在良好的手感中精准把握驾驭方向。带防夹手功能的一触式升降车窗、前后门车窗玻璃延时关闭功能,雨量感应式智能前雨刮等配置,让驾驶员在驾驭车辆之余依然随心掌控车内设备。而三区独立控制全自动空调、六碟CD、音量随车速变化自动控制系统,为车内所有乘客营造惬意的环境和温馨的氛围。

安全配置亦是马自达8的强项。3H刚性车身对驾驶者

车构成了天然安全屏障,其在常规的ABS+EBD之外还配备了EBA(电子式刹车辅助系统),驾驶员面对突发情况仍可从容应对、快速稳定车辆。而DSC(动态稳定控制系统)及TCS(发动机牵引力控制系统)的匹配,让车辆在高速入弯及湿滑路面行驶等驾驶状况下,保持良好的稳定性同时增强车辆的稳定性。另外,马自达8匹配的正、侧气囊多达6个。另考虑到乘客头部安全,马自达8专门在第一至第三排配备了安全气帘,充足的被动安全装备在车辆遇险时能很好的保护所有乘员。

燃油消耗也是消费者考量性价比的重要指标,马自达8匹配了最大扭矩205Nm、最高输出功率113kW的MZR 2.3L汽油发动机,百公里油耗却低于10L。(张晋芳)



比亚迪速锐上市品鉴会圆满落幕

8月20日,由山东蓝天比亚迪举办的比亚迪速锐济南媒体品鉴会圆满落幕。作为比亚迪的重磅车型,速锐是同级车型中唯一一款搭载遥控驾驶技术的产品,使用遥控钥匙,车主可在10米左右可视范围内,将驾驶控制权从车内转移到车外,真正实现无人驾驶。其次,速锐搭载的比亚迪1.5Ti涡轮增压缸内直喷发动机,最大功率113kW/5200rpm,最大扭矩可达240N·m,配备6速手自一体DCT双离合自动变速器,换挡时间小于0.2s,0—100Km/h加速时间8.9秒,百公里综合油耗6.5L,充分满足消费者对驾驶乐趣和节能环保的双重要求。(景瑶)

第八代索纳塔引领低碳环保新风尚

2012年的油价从年初至今可谓是跌宕起伏,而城市拥堵而引发的高油耗越发让更多的消费者开始关注低油耗车型。节油不仅仅仅是入门级、紧凑车型市场的火爆话题,用车、养车成本的大幅提高,节油的风潮已燃至竞争最为激烈的中高级市场,成为决定中高级车型销售的关键因素。在6月底刚刚结束的第八代索纳塔全国15城市拥堵路段节油挑战赛,不仅挑战了城市拥堵、连接线等综合路况,更覆盖了全国的消费者,通过媒体

招募来的近千位消费者中,有478位参赛者挑战成功,平均成绩为百公里6.21L,且全国的冠军,最好成绩仅为百公里油耗4.28L,全面验证了第八代索纳塔在同级杰出的低碳环保性能,成为汽车市场节油的热点。

第八代索纳塔全国15城市拥堵路段节油挑战赛的完美收官,不仅全面验证了第八代索纳塔超强的节油性能,也进一步巩固第八代索纳塔在中高级车市场中的新主流地位。第八代索纳塔凭借强劲的产品力和突出的节

(文华)

东风本田安全全面提升

《C-NCAP管理规则(2012年版)》从今年7月1日开始施行,由于新规则中进一步提高了安全碰撞的难度,并调整了安全星级的评定标准,各车企由此也面临着更大的安全碰撞压力。基于为消费者提供更安全的用车,同时也为了应对C-NCAP新规的变化,东风本田进一步提高了新车的安全性能,车辆安全性继续走在行业前

列。在东风本田旗下车型中,老款CR-V是截至目前为止唯一一款获得C-NCAP“五星+”的SUV车型,而全新CR-V在老款CR-V高安全性基础上再次升级;第九代CIVIC(思域)也以48.3分获得五星安全评定,安全等级处于中级车前列。东风本田近一年来推出的新生儿——第九代CIVIC(思域)、全新CR-V、ELYSION艾力绅皆采用了本田领先的

ACE碰撞适应车身结构设计,车架使用980Mpa高强度钢打造,通过合理设计车辆的碰撞缓冲结构,极大提升车辆的刚性、减少车身变形的几率,充分保证车内乘员安全。有分析人士评论指出,在老款CR-V“五星+”安全基础上全面提升的全新CR-V,可以说是同级别中最安全的SUV车型,必将在新规则继续取得优异成绩。(魏美)

佳通轮胎获通用汽车“卓越质量奖”

日前,佳通轮胎获得通用汽车颁发的年度供应商“卓越质量奖”,这已是佳通轮胎自2005年以来第7次获得通用汽车的嘉奖。此次的“卓越质量奖”是通用汽车基于对质量的高度重视,专门新设的奖项,旨在从其全球数万家供应商中,遴选出品质卓越者,予以表彰及感谢。佳通轮胎以优异表现脱颖而出,斩获此奖。据了解,该奖

项从今年开始每年都会进行一次评选。其评选范围涉及通用汽车全球的供应商,只有完全符合通用汽车严格的质量标准才有机会获奖。本次评选时间则是从2011年7月1日到2012年6月30日。“佳通轮胎在通用汽车全球供应商中的质量表现突出。”通用汽车在给佳通轮胎的颁奖信息中表示。此次获奖并非佳通轮胎首次获得通用汽车认

可,在此之前,佳通轮胎就以其卓越的表现多次获得通用汽车及其子公司的认可,包括2次通用汽车“年度最佳供应商奖”及4次巴西通用“年度最佳供应商”。据了解,佳通轮胎已成为通用汽车全球的重要供应商之一,双方的合作除中国之外,已经扩展到巴西、墨西哥、印度、哥伦比亚等各地区多个国家。(刘淇)

新生代性能中级车

CRUZE 科鲁兹

行车变飚车 用改装表现你

向改装精神致敬!科鲁兹潮车改装大赛,期待你的表现。
即刻来展厅,潮品任你赢,购买科鲁兹更可享3000元潮爆改装贴纸
上网搜索“科鲁兹”,赢取你的10万元改装基金

曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴